

美麗的時光

感謝宣道會香港區聯會及香港宣道差會的用心，藉著青年宣教大會將香港接近 30 位青年帶到加拿大多倫多、魁北克省，以及秘魯利馬，開拓了我們的眼光。在共 14 天的「約會」中，弟兄姊妹彼此交流鼓勵，也為宣教體驗留下深刻難忘的回憶。

在我來說，這次青宣大會也是一趟與上帝相交約會的美麗時光。

記得初到多倫多時，縱然受時差影響，但上帝藉著主題講員 Vijay 牧師的信息，一次又一次激勵著我：生命中要有追求上帝同在的熱忱，並且要為著福音的緣故學懂放下，甘願交託。在行區禱告及探訪不同宗教寺廟中，我心中有著一股難以言喻的感受，那是一種對福音強烈需要的呼召，我深感不分地域、不分種族，人們其實仍然對福音非常渴求，這提醒著我不管生活節奏如何，忙碌或是悠閒，依然要努力廣傳上帝的大愛。參觀印度教廟宇時，看到一個又一個不同的偶像及信眾需要遵守的規條，使我更確信，信仰應是讓人能夠感受到平安，而不是一連串的規限程序。上帝的愛，正是如此。

楊敏儀（宣道會宣基堂）

大會中的第二部分，我有幸能夠首次踏足南美洲的國土，在秘魯這個地方更多了解當地基督教的現況及需要。四天的行程中，我們到訪利馬市三間教會，並且參與一所孤兒院的探訪活動。此外，我們亦參觀了利馬的幾個地標區域。在不同的經歷中，到訪貧民區以及秘魯這地方的福音發展，對我有最深的感受。

尤記得在行程的第二天，我們大伙兒走進貧民區一處專門收集垃圾的社區作探訪。雖然當地的冬天最低溫也有大約 18-20 度，但仍有不少當地人，特別是居住在貧民窟的人，會因低溫而死亡。此外，長期接觸垃圾對身體帶來的傷害，也導致當地人有早逝的現象。然而，上帝透過當地基督徒，將福音帶到這小小的社區；教會的建立，使居民有機會

▼ San Felipe 宣道會
弟兄姊妹熱情接待



聆聽福音。在我看來，要在天主教為主導的地方將基督教的信息帶給當地人，有一定的難度，然而，當看到當地及華人信徒對傳福音的熱誠，默默地透過不同的方式接觸未信者，那份堅持讓我有很大的感觸。今天的香港，擁有著宗教的自由，但又有幾多人為福音工作堅守著，努力著？今天的我，好像也只是停留在關注自我屬靈生命的成長，忽略了大使命的實踐。

感謝上帝，透過不同的經歷，讓我看見自己在福音事工上的缺欠，也透過這次同行的弟兄姊妹，讓我感受到走在信仰路上有莫大的支持。

來自不同國家的我們，有著同一愛主的心，這份感覺真的很奇妙。不論在多倫多還是秘魯，弟兄姊妹走在一起的時候，總是願意打開心扉，分享生命的起跌。在秘魯接待我們的當地教會 San Felipe 宣道會，牧者及信徒也是毫無計較，每天

跟我們同行，把所有的與我們分享。甚或是帶隊的蕭如發牧師和 Johana，以及整個青宣的統籌團隊，他們也是抱著謙卑服侍的心，與我們一同經歷每個難忘的片段。正正就是這次青宣中的每一位弟兄姊妹，成就了這次與上帝約會的美事。而我，能夠跟大伙兒一起同行，彼此支持代求，是我這次約會收穫最大的禮物。

我們滿滿的回來了，但是我們仍要為主走出去。

「所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。」(太 28:19)

▼為利馬舉手禱告



▼參觀猶太會堂



參觀佛寺 ▶



主題文章

